
21/12/2025

Ποιμαντική πρωτοβουλία αγάπης, διανομή της 
Καινής Διαθήκης στις Ενορίες της Καρδίτσας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Το Σάββατο 20 Δεκεμβρίου 2025, η Ιερά μας Μητρόπολη 
ξεκίνησε τη διανομή του βιβλίου της Καινής Διαθήκης στις 
Ενορίες της πόλεως Καρδίτσης, στο πλαίσιο μιας σημαντικής 
ποιμαντικής πρωτοβουλίας με έντονο πνευματικό χαρακτήρα.
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Πρώτη Ενορία στην οποία διανεμήθηκε η Καινή Διαθήκη ήταν του Ιερού Ναού 
Ευαγγελιστρίας Καρδίτσης. Τη διανομή πραγματοποίησαν οι Εφημέριοι της 
Ενορίας, με τη συνδρομή των κυριών των Ενοριακών Φιλοπτώχων Ταμείων, καθώς 
και εθελοντών, οι οποίοι με προθυμία και αγάπη συνέβαλαν στην υλοποίηση του 
έργου.

Με αφορμή την έναρξη της δράσεως, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας κ. 
Τιμόθεος αναφέρθηκε στο πνευματικό περιεχόμενο και τον σκοπό της 
πρωτοβουλίας, τονίζοντας ότι η Ιερά Μητρόπολη επιθυμεί ο Λόγος του Θεού να 
βρει θέση σε κάθε σπίτι. Όπως επεσήμανε, η προσφορά της Καινής Διαθήκης 
αποτελεί ένα πνευματικό «αντίδωρο» της Μητρόπολης προς τους πιστούς, ώστε 
να υπάρχει στα σπίτια η δυνατότητα μελέτης του Ιερού Κειμένου και προσευχής 
μέσα από αυτό.



Ο Σεβασμιώτατος σημείωσε ότι η συγκεκριμένη προσπάθεια δεν αποτελεί 



μεμονωμένη ενέργεια, αλλά έχει ήδη ξεκινήσει από τις σχολικές μονάδες της 
πόλεώς μας, όπου διανεμήθηκε η Καινή Διαθήκη στους μαθητές της Α’ τάξεως 
Γυμνασίου, στο πλαίσιο της μέριμνας της Εκκλησίας για την πνευματική 
καλλιέργεια των παιδιών και των νέων. Εκεί, όπως ανέφερε, πραγματοποιούνται 
επισκέψεις σε ενορίες και σχολικές κοινότητες, με ιδιαίτερη έμφαση στα παιδιά, 
στα οποία διανέμεται η Καινή Διαθήκη, καλλιεργώντας από νεαρή ηλικία τη σχέση 
τους με τον Λόγο του Θεού.

Υπογράμμισε ακόμη ότι, παρά τις δυσκολίες και τις προκλήσεις της εποχής, 
υπάρχουν πολλοί ευσεβείς άνθρωποι που αγαπούν την Εκκλησία, εκκλησιάζονται 
και διατηρούν ζωντανή την πίστη τους. Η διανομή της Καινής Διαθήκης έρχεται 
να ενισχύσει αυτή τη σχέση, όχι ως μια απλή πράξη ή κίνηση, αλλά ως ουσιαστική 
προσφορά πνευματικής τροφής και καθοδήγησης.

Ολοκληρώνοντας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς όλους 
όσοι κοπίασαν για την πραγματοποίηση της διανομής, ευχαριστώντας τους για τη 
διάθεσή τους και την προσπάθειά τους. Παράλληλα, ευχήθηκε καλά και 
ευλογημένα Χριστούγεννα, ζητώντας η Χάρις του Θεού να τους ενδυναμώνει τόσο 
στο σημερινό έργο τους όσο και σε ολόκληρη τη ζωή τους.

Η ομιλία έκλεισε με την προσευχή «Χριστέ, το φως το αληθινόν», με την οποία ο 
Σεβασμιώτατος παρακάλεσε τον Κύριο να φωτίζει και να καθοδηγεί τα βήματα 
όλων, ώστε να πορεύονται σύμφωνα με το θέλημά Του, διά των πρεσβειών της 
Παναχράντου Μητρός Του και πάντων των Αγίων.





 






